Ситуация по основным пирамидам в СПб:

РУССКИЙ ПРОЕКТ
С 17.00 в арендованном ДК им.Горького 21 мая, среда, проводилось собрание вкладчиков «РП». Зал был заполнен полностью – присутствовало 998 человек. Основной контингент – пенсионеры.
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судя по всему, руководство РП решило для оттягивания времени разыграть спектакль с созданием «карманной оппозиции», которая, судя по всему и была представлена удивленным гражданам в виде 5 основных членов «кризисной комиссии»:
- Демидов Владимир Юрьевич 911-9852949, юрист

- Лавров Николай Павлович

- Падалкин Егор Николаевич 921-8916256
- Чернов Владимир Николаевич

- Авдюнина Ольга Евгеньевна

- Яцковский (?) Станислав Петрович

- Сывороткин Александр Иванович

- Павлов Виктор Андреевич

юрист Демидов «вёл» собрание, предъявляя «претензии» к Н.Ф.Пликусовой, требовал от нее доказательств наличия ресурсов, взывал к гражданам – «хотите ли вы разобраться?».

В результате, большинство людей, которых пугали юридические термины, заумные договоры, но радовало, что нашлись те, кто в этом разбирается, ушли с собрания с четким ощущением, что они «дали всего месяц Пликусовой для отчета». Последняя же, в результате умной манипуляции выторговала себе ЦЕЛЫЙ месяц для сворачивания лохотрона. Полностью оставить за собой контроль над ситуацией не вышло и им пришлось взять к себе в группу еще нескольких представителей «из народа»:

- Васильев Никита Евгеньевич

- Коротков Валентин Александрович

- Семенов Александр Борисович

- Владимир Николаевич

- Михаил Владимирович

Часть документов РП изъяты при проверке, но, как утверждается в компании, работа продолжается на базе иных предприятий.

Кстати, интересно отметить, что в начале собрания 21 мая, Н.Ф.Пликусова упомянула о 2320 вкладчиках, хотя в рекламных материалах постоянно шла речь о 7000 человек.

АЛМАЗ-ИНВЕСТ-ГРУПП
СПб отделение находится в перманентном кризисе. Последние 2 месяца московское руководство рассылает документы, которые «объясняют» причины прекращения выплат.
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YBakaeMble HHBECTOPbI!

Yo6eaurenbHO MpocuM Bac pa3pemmrbh HCIOJIb30BaTh MPUYUTAIOIIUECST 10
WHBCCTHIIMSAM  BBHIIUIATBI B LENAX  JIOTOJHUTEIHHOrO  (PMHAHCHUPOBAHUSA
BBICOKOJOXOIHBIX MPOM3BOACTBEHHBIX IporpamMM. Kommanus rapaHtupyer
BBIILIATY BCEX MPUYUTAIOIIUXCA IO JOroBOpaMm 3aiima cpenacts ¢ 26 mo 31 mas
2008 rona.

KoMmanus HajmeeTcss Ha B3aMMOIIOHMMAHWE U MOAACPKKY ¢ Bammei CTOpOHBI
CBOEH JCATEILHOCTH 110 JaJbHEUIIEMY PA3BUTHIO.

C yBakeHueMm,

I'enepanbHbIii JUpEKTOP / H.I'. {oxypoBa /

r.MockBa, Maubiii ApanacseBckuii iep. 1/33 og.11, Ten. (495) 291-81-04
e-mail:almaz_group@mail.ru
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Yeascaemovie nuoepui!

IIpocsba noBecTH 10 CBOUX CTPYKTYP CIEAYIOIIYIO HH(GOPMALIHIO.

1. C 21 mas KommaHus 3akaHIMBAET IIPHUEM HOBBIX JOTOBOPOB.
2. Jlorosopa, 3akmodeHHbie ¢ 1 anpens o 20 mas 2008 r. pUHUMAIOTCS PH TOM YCJIOBHH, 9TO

OHH OIUIa4CHBI HE U3 pCHHBCCTHHHﬁ.

3. B cBs3u ¢ HENMPEeOBUACHHO 0OJIBIIUM KOJIMIECTBOM 3asBJICHUI Ha PACTOP)KEHHUE, U

HEOOXOAMMOCTBIO BBIILIATHI 110 PACTOPracéMbIM IOTOBOpPaM B IEPBYIO ouepens, Kommanus
BBIHY)K/ICHA IEPEHECTHU BBIIIATHI 110 Tey ¢ %% Ha utonp 2008 1.

4. BeirnaTel MO pacTOPraeMbIM A0rOBOpaM OyIyT MPOBOAUTHCS B MOPAIKE OYEPETHOCTH ITO
ropozam, 10 Mepe NOCTYIUICHUS JCHEXHBIX cpencTB Ha cueta Kommanuu. CorjiacHO paTtam

IIOCTYIUICHHUsI 3asiBJICHUN HA paCTOP)KCHUE, YCTAHOBJICHA CJICOYIOIIAs OY€PENHOCTD BBILIAT;
1. Canxkr-ITeTepOypr
2. YIbSIHOBCK

3. Ilepmb

4. Temupray

5. Mocksa

6. HoBocubupck

7. Cypryt

8. ApxaHrenbck

9. Haxonxka

10. PoctoB

11. Kazanp

12. VxeBck

O cpokax BBIIUIAT U AATE MpHE3a KaXaoMy JTHAEpy OyaeT coo0IeH0 HHANBHIYAIBHO,
OPHEHTUPOBOYHO 28 Masi C.T.

O cpokax BbIIIAT MHBECTUITHOHHBIX CYMM (TeNi0 ¢ %%) Bam OyaeT cooOIeHO HOMOTHHUTEIBHO.

Komnanus npunocum ceou uzeunenus 3a 3adepycky eviniam. Haoeemca na

C yBakeHuewm,
- I'eHepanbHbIA 1HpEeKTOP

H.T. IOKYPOBA

249037 Kanyxckas 061, r. O6HuncK, np-t Jlenuna, a. 75-A, te. 8 (495) 409 80 69)




Subject: АИГ -- Письмо и обращение руководства к лидерам и инвесторам

Уважаемые лидеры и инвесторы!
1. К сожалению, Компания вынуждена задержать выплаты по договорам займа. В первую очередь будут произведены выплаты по расторгаемым договорам, а это – большие и непредвиденные расходы.  Нужно изыскать средства и на выплаты %%, и на возврат, но одновременно это невозможно, т.к. речь идет о серьезных суммах.  Тем более что производство будет давать прибыль только через 2-3
месяца, и в производство сейчас нужно вкладывать, а нам, наоборот, пришлось бы все останавливать, чтобы заплатить по сегодняшним обязательствам -- а что дальше?

Не выплачивать же тем, кто уже решил порвать с Компанией, нельзя, поскольку это может привести к неприятным последствиям для Компании и всех ее вкладчиков.  Вы же понимаете, что в нынешних условиях поток обращений в инстанции может привести если не к закрытию Компании (а желающих прибрать к рукам налаженное производство хватит), то к блокированию ее счетов, что остановит и развитие производства, и расчеты со вкладчиками.

Поэтому мы обращаемся к тем вкладчикам, которые рассчитывают получить свой вклад с процентами, с просьбой немного подождать.  Поступление денег на счета Компании несколько задерживается против ожидаемого, поэтому выплаты по возврату инвестиций с процентами будут произведены в середине июля.

2. Из-за большого количества расторжений Компания останавливает работу сети и прекращает заключение договоров займа. Компания не отказывается от своих обязательств по возврату займов с %%, однако откладывает выплаты по действующим договорам до завершения выплат по договорам, на расторжение которых уже приняты заявления.  Выплаты по расторгаемым договорам будут производиться в порядке очередности, начиная с 10 июня.

3. Из-за большого объема обязательств по расторгаемым договорам, и по причине злоупотребления отдельными инвесторами возможностью частичного расторжения договоров Компания вынуждена внести изменения в схему действий при расторжении договоров:

а) Частичное расторжение договоров (т.е. всех или части доп. соглашений) более производиться не будет. Инвестору, подавшему заявление на расторжение договора займа, будут возвращены все его вклады за минусом всех полученных им в Компании выплат, в том числе агентских вознаграждений.

б) Сроки выплат определяются финансовыми возможностями Компании. Выплаты по расторгаемым договорам производятся в первоочередном порядке.

Генеральный директор ООО
«Инвестиционная компания «Алмаз Инвест Групп»»
 Докурова Н.Г.
А. Медведев.
Алмаз Инвест Групп,
Отдел учета договоров.
По идее, всё понятно – пирамида находится в кризисе и в ближайшее время должна исчезнуть. Но, как часто бывает в пирамидах, находятся региональные руководители, которые сами по себе оказываются не чистыми на руку. Таковым в СПб в нашей истории оказался г-н Соболев Валерий Геннадьевич, который является связующим звеном между Докуровой и СПб-офисом АЛМАЗа. Последние недели он пропал с контактов, не отвечает на телефон и не стремится повидаться с вкладчиками, т.к. по словам руководства еще несколько месяцев назад он получил 5 миллионов на выплаты в СПб, но никаких выплат не произвел. На вопросы граждан он отвечал, что никаких денег от Докуровой не получал, когда же ему при всех устроили разговор с нею, он сказал, что потратил деньги на выплаты своей «ветки» на Украине. После ряда конфликтов г-н Соболев стал фактически недоступен для вкладчиков, так же как и его помощник Патлай Борис, известный нам как завхоз БК РУБИН (ныне – завхоз АЛМАЗа). От переименования АЛМАЗ-ИНВЕСТА в «Авенатор», судя по всему, отказались. | Докурова в последнее время была доступна по тел.: 499-4098069 (офис)
Пшегусов Руслан Шхарбиевич, который позиционирован, как «второе лицо» компании во время последних общений с вкладчиками, на угрозы обратиться в суд попросил этого не делать, т.к. «он работает в Правительстве (Москвы? РФ?) и могут быть неприятности для государства из-за небольших проблем у компании и тогда никто ничего не получит…» . Также в последнее время вызывает недоверие изначальная информация о том, что Докурова и Пшегусов являются супругами (Докурова якобы беременна в данный момент).

На Пшегусова удалось найти лишь краткую информацию о его бизнес-занятиях (ранее он не привлекался и не проходил ни по одному уголовному или административному делу):

Г. Нальчик, ул хмельницкого,49, кв.1 пшегусов руслан шхарбиевич 7666.

Общество с ограниченной ответственностью "Люкс-Кабель" 

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ РЕСПУБЛИКА, Г ПРОХЛАДНЫЙ, ПЕР. ГРАНИЧНЫЙ,11, КВ 11.

Контактная информация: 
Контактный телефон/факс:  (495) 324-66-40         
Платежные реквизиты: 
г. Прохладный 
Юридический и фактический адрес: 361000, КБР, г. Прохладный, пер. Граничный 11. 11 
ИНН: 0716001975 
КПП: 071601001 
Расчетный счет: 40702810100000000173 в Банк "Прохладный" ООО 
БИК: 048341752 
Кор.счет: 30101810300000000752 
ОКОНХ: 71110 
ОКПО: 52517741
Последние сообщения с форума:

Впоследнем обращении указан адрес Обнинска, а телефон Москвы, по адресу АФАНАСЬЕВСКИЙ М.ПЕР. д.1/33 кв.11. Этот адрес указывался на сайте Авенатора. Зачем указывать адрес один, а телефон в другом городе? Кстати Докурова не прописана ни Москве, ни в Обнинске. Может ее настоящая фамилия другая?
Попасть в офис Алмаза - задача не простая, приходится обманным путем проникать. Докурова обещает расплатится со всеми, говорит, что для этого взяла кредит в 2 млн. евро. Что-то не сильно верится. Начало выплат на 10 июня. Есть несколько одинаковых документов, гдае списки по разному составлены. По виду Докуровой - зиц-председатель Фукс, который за всех сидел. Похоже, что за ней кто-то стоит и крутит деньгами. В последний момент брочят ее. Вроде агония началась.

СОЦИУМ-ГРУПП
Изначально в СПб было две «ветки» данного лохотрона. Один находился в одном из офисов на Лиговском 50 (там же находились питерские представительства «МБИ-партнерс» и «Экономического альянса»). Эту «ветку» возглавляла Литвиненко Людмила Александровна. 

Данный офис был первым, который подвергся изъятию документов еще в марте силами Центрального ОБЭПа и фактически прекратил свое существование. На данный момент, насколько известно дело близится к возбуждению уголовного дела по 159 ст.УК РФ.

 Литвиненко Людмила Александровна также является учредителем (вместе с мужем Литвиненко Олегом Владимировичем и гр.Кутеповой Галиной Кондратьевной) с 26 февраля некоего потреб.общества СОЦИУМ-ГРУПП. Цель его создания не известна, возможно, для облегчения проведения фин.средств из основной пирамиды СОЦИУМ-ГРУПП.
Второй офис располагался на М.Морской ул.11 в бизнес центре и руководила им  МАСТЕРОВА ЛЮДМИЛА ИВАНОВНА. В помощниках у нее были сыновья - МАСТЕРОВ ВАЛЕРИЙ СЕРГЕЕВИЧ и МАСТЕРОВ СЕРГЕЙ ГЕННАДЬЕВИЧ
 Примерно в марте Мастерова закрыла офис, не предупредив граждан и перестала отвечать на телефонные звонки. Через некоторое время стала известна ее версия – деньги вкладчиков украли у нее в подъезде во время нападения. Документы и базу данных вкладов отдавать Мастерова отказалась, первоначально вообще не желая общаться с гражданами. 
В результате «ветка» Мастеровой создала инициативную группу. Было принято решение о том, что они попробуют получить у Поляничко средства, чтобы расплатиться хотя бы с пенсионерами. Переговоры велись несколько раз и безрезультатно. Последний раз, в субботу, 24 мая, в столичном офисе представителям ряда городов (присутствовали граждане из СПб, Камчатки и пр.) Поляничко сказал, что поехал за деньгами и чтобы его ждали в офисе. Люди прождали до поздна и были вынуждены разойтись. Граждане отмечают, что за последние пол-месяца из кабинета пропали шкафы с документами. 

Одним из последних методов, которыми Поляничко обманывает людей, стало «открытие собственного банка на Камчатке» за полтора месяца ( со следующими данными:

ООО КБ Камчатка
г.Петропавловск-Камчатский,пр. 50 лет Октября,1/2
ИНН/КПП 4101025538/410101001
ОГРН 1024100000011
БИК  043002787
кор.счет №30101810800000000787
в ГРКЦ ГУ  ЦБ РФ
г. Петропавловск -Камчатский, т. 41-02-03

Особенно забавляет форма юридического лица, которое выдается за Банк – «ООО» для неграмотных граждан (.
Некоторое время назад стало известно, что Мастерова открыла НОВЫЙ ОФИС - Крапивный пер. 4, комн. 108, 950-0258114 (офис). По словам информаторов, наглость гражданки Мастеровой уже превышает все возможные границы – она обещает выплачивать доходы в 2009-2010 годах и агитирует «вкладываться в будущее и детей». 

На фото опер.съемки: Мастерова Л.И.(в красном) во время встречи с кем-то из инициативной группы по вопросам возврата базы данных вкладчиков
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РАДО-С ИНВЕСТМЕНТ – в столице существует последние недели, скорее всего, идет полное сворачивание пирамиды, Р.Саакян пытается успокаивать вкладчиков и работников, которым не платят зарплату, сделав видео-обращение с «разъяснениями о трудностях компании».  http://piramidam.net/content/view/199/28/1/1/ 
В СПб материалы проверки находятся в Центральном ОБЭП

Подробное информации по ИНТЕР-ФИНАНСу и ЭКОНОМИЧЕСКОМУ АЛЬЯНСУ в СПб нет. Известно, что у ИНТЕР-ФИНАНСа в СПб по предварительной информации до 3 «ветвей» с разными кураторами.

Информации о проверках Прокуратурой компаний, включенных в первичный список ФСФР и вице-губернатора Осеевского нет, реклама некоторых структур до сих пор размещается в СМИ
На данный момент в стадии развертывания находятся пирамиды и лохотроны (наиболее заметные):

- ЭВОЛЮЦИЯ ВКУСА (документы, адреса есть)

- КАПИТАЛ ЕВРОПА ГРУПП (есть пакет документов)

- НАНО ТЕХ ГРУПП (есть пакет документов) NTG (Nano Technology Group)
- РОСБИОМОЛОКО (это, судя по всему, новая реинкарнация "гарантовского" МИЛБИ ) (есть предложение для региональных менеджеров проекта)

зарубежные (Германия), оринетированные на граждан РФ и СНГ: 

GPP (Global Pension Pound) | WPP | IMPERIA Invest IBC | MFIP-Group - данные 4 конторы объединены рядом, т.к. по предварительной информации ими могут руководить создатели падающей пирамиды "ДАНКО" (фонд ULWES) – см.материалы на www.anti-ulwes.narod.ru 
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