
ОБРАЩЕНИЕ

генерального директора  ООО ФИК «Экономический Альянс»
Уважаемые учредители!

С того дня, когда Вы подписали  с нами договор, мы стали в определенном смысле партнерами по увеличению денежных средств, которые Вы передали нам в доверительное  управление. Мы взяли на себя обязанность  с максимальной выгодой для Вас работать   на фондовом рынке и  ответственность за  выполнение графиков выплат  по договорам.
Я позволю себе заметить, что до конца апреля мы четко выполняли наши обязательства и впредь намерены поступать так же.
Сегодня я признаю объективность Ваших претензий по несоблюдению графиков выплат и понимаю, к каким последствиям в наших взаимоотношениях это приводит. Я сожалею, что качество организации нашей работы стало  причиной ваших переживаний и опасений и  надеюсь, что нижеследующая информация  внесет   ясность  и позволит  продолжить наше  сотрудничество.
Как вы знаете, мы размещаем ваши денежные  средства в ценные бумаги (акции) которые торгуются на Московской Межбанковской Валютной бирже (ММВБ) для того, чтобы получать прибыль  от, купли-продажи, разнице в курсовой стоимости ценных бумаг. Так же   можно получить дополнительную  прибыль в виде дивидендов (начислений) на имеющиеся у нас акции. Для этого надо было  войти в реестр акционеров, список держателей ценных бумаг, с максимальным количеством акций. Закрытие реестров акционеров за 2007 год осуществляется в апреле и мае.  Мы вошли в эти реестры и  получим  хорошую прибыль, что значительно  укрепит финансовое благосостояние компании.

Я обязан был поставить Вас в известность о том, что  наши планы в работе  на рынке ценных бумаг могут привести к  переносу сроков выплат по  графикам. Это стало причиной Вашего беспокойства и, возможно, повлияло на выполнение Ваших планов, связанных с  денежными  затратами.
В настоящее время  для меня и всех работников  компании первостепенной задачей является  стабилизация  системы выплат по графикам.
Мною определена последовательность  перечисления денежных средств (как процентов, так и вывода основных сумм) по графикам,  даты выплат по которым находятся
- последней декады апреля - до 5-го июня,

- первой декады мая - до 10 июня,

- второй декады мая - до 15 июня,

- третей декады мая- до 20 июня.
Для обеспечения  указанных  сроков выплат  установлено специальное программное обеспечение, обновлена система Банк-Клиент, которое позволит  значительно увеличить  количество ежедневных бухгалтерских и банковских  операций по перечислению Вам денежных средств.
Принято  решение о выплате  единовременной  компенсации по графикам, вывод средств по которым  задержан на 30  календарных дней.  Размер компенсации  соответствует сумме, установленной тарифом  месячного дохода от переданных Вами средств.
Мною будут  приняты положительные решения по всем заявлениям о начислении пени (пункт 10.2 договора доверительного управления) по несоблюдению  сроков   выплат  ежемесячного дохода.
Работники офиса приняли решение увеличить продолжительность рабочего дня и рабочей недели  для  безусловной нормализации процесса выплат по графикам.
В ближайшее время руководство компании  разработает и внедрит  план мероприятий, реализация которого  повысит эффективность и четкость  нашей работы. Мы  с благодарностью примем и рассмотрим все Ваши замечания и предложения.

          С уважением                                           генеральный директор 






          Девятьяров  Г.Р.

